

A股温和反弹

深市三大股指涨幅均超1%

据新华社上海12月24日电 经历了前一交易日的调整之后,24日A股温和反弹。深市表现相对较强,三大股指涨幅均超过1%。在前一交易日基础上,沪深两市继续缩量。

当日上证综指以2965.83点小幅高开,早盘下行探至2960.68点后开始震荡回升。尾盘沪指以接近全天最高点的2982.68点报收,较前一交易日涨19.93点,涨幅为

0.67%。深证成指收盘报10189.29点,涨133.08点,涨幅为1.32%。创业板指数涨1.91%,收报1769.87点。中小板指数涨1.41%至6470.89点。

沪深两市个股普涨,告跌品种总数不足400只。不计算ST个股,两市50多只个股涨停。沪市新股N甬金挂牌上市,首日涨幅约为44%。

科创板个股无一下跌。天奈科技、联瑞新材、

嘉元科技表现强势,涨幅超过10%。

除饲料、铁路、银行板块逆势小幅收跌外,其余行业板块均录得不同涨幅。有色金属板块涨幅逾4%,综合类板块涨幅超过3%,贵金属、酒店餐饮等多个板块涨幅在2%以上。

在前一交易日基础上,沪深两市继续缩量,分别成交1674亿元和2750亿元,显示市场心态较为谨慎。

“华为消息”引爆科技股



今天大盘在2960点附近止跌,最大功臣还是科技股。华为法国官方的一条推特,引发了A股科技股的兴奋,该条推特称,华为即将发布全球首款石墨烯电池高端智能手机。今天一开盘,石墨烯概念股纷纷大涨,德尔未来一字涨停。虽然华为出面辟谣,而且华为法国官方也删掉了相关推特,但石墨烯板块上涨势头不减,收盘有当升科技等5只个股涨停。不仅是石墨烯概

念股狂欢,锂电池板块也一路飙升,收盘有13只个股涨停,宁德时代盘中上摸100元大关,成为创业板第一大市值个股。

虽然华为辟谣,但石墨烯电池作为手机电池的未来,那一天总是会来的,它体积小,容量大,充电时间短,待机时间长,一直是全球顶级手机厂商努力的方向,可以说,谁先掌握了石墨烯技术在手机电池上的应用,谁就抢占了先机。

另据透露,华为将于明年3月份推出的P40 Pro大概率会用陶瓷机身,这一消息让三环集团的股价中午着实“兴奋”了一把。

2019.12.24(营长)
(本版文章不构成投资建议,据此操作风险自担。)

拥抱科技金融 打造智慧交行

——交通银行珠海分行获评珠海市2019年“最佳科技金融奖”

近日,在由南方都市报主办的“2019·珠海能量榜发布会暨颁奖典礼”上,交通银行珠海分行成功获评“最佳科技金融奖”。据悉,在参与评选的20家金融机构中,交通银行珠海分行以唯一一家测评满分的优异成绩夺冠。

“珠海能量榜”由南都珠海采编团队,用了100多天的时间,与全国30多家研究机构联手,对珠海的电子政务、信息公开、金融、房地产、营商环境进行了长时间的观察、监测,并且通过科学的方法和手段进行一系列的数据统计,最终成为南都重要的智库产品之一。

加大资源投入力度,为科技金融插上腾飞的翅膀

坚持以总行“186”战略施工图和广东省分行“532”作战图为指引,交通银行珠海分行将“科技赋能”作为重点改革方向之一,通过持续加大科技金融资源投入,着力提升数字化获客能力,激发经营管理活力,打造智慧交行。

深化改革,体制机制建设首当其冲。交通银行珠海分行坚持“三步走”战略,为科技金融建设铺就康庄大道。

第一步:建机制。聚焦产品创新,构建起“一部三委员会”的科技金融运行模式,即以信息技术部为创新主体,以交通银行珠海分行产品创新委员会、对公产品创新委员会和零售产品创新委员会为核心的创新管理架构,强化产品创新组织领导,按季度召开创新委员会例会,对产品创新项目从立项、推进到考评开展全流程管理。

第二步:造氛围。召开年度产品创新大会,明确全年创新工作重点方向;制定《交通

银行珠海分行2019年产品创新活动竞赛方案》,面向全行开展创意方案收集,营造创新氛围,奖励创新成果。2019年,交通银行珠海分行组织完成了12个创新项目和14个“微创新”需求,如,完成授信全流程审批系统和高成本存款管控系统等项目,为授信审批精细化管理和存款成本管控提供了良好支撑。

第三步:育人才。通过项目制、团队制模式,充分发挥创新型技术人才作用,配套资源奖励,增强优秀科技人才获得感;针对研发岗位新员工,开展为期三个月的专项培养项目,包括岗前培训、业务技能培训、开发技能基础培训及实战提升培训等环节,同时积极参与省行、总行级研发项目、专题培训、跟岗学习等,如参加总行“洞见科技,数赢未来”科技赋能系列培训,邀请省行专家举办“商业智能BI工具”自助数据分析和使用交流培训等。

凭借在科技金融领域的创新实践和突出表现,交通银行珠海分行创新考核连续两年全辖夺冠;在2018年广东省分行产品创新活动竞赛中,交通银行珠海分行荣获“创新主力军奖”;在2018年广东省分行“交丰杯”创新大赛中,交通银行珠海分行“健康云——金融医疗综合生态圈”项目获评特等奖。

聚焦网点综合化转型,打造“线上体验最优、线下服务最好”的智慧银行

交通银行珠海分行紧跟总行和广东省分行网点综合化转型步伐,以“一个班子、两支队伍”建设为基础,以网点智能化、智慧化建设为方向,坚持线上线下结合,不断提升

网点服务效能和综合产能。

坚持全员营销,为客户提供上门服务。

在全行开展“走出去”作风建设年活动,组建前中后台联动营销团队,在经营单位内部组建“营销+营运”联动营销小组,通过“走出去”营销拓展,全行上下主动“张开嘴、迈开腿”成为常态,走出了业绩、走出了能力、走出了自信。

加快厅堂转型,为客户创造最优体验。

聚焦网点综合化转型,打造“线上体验最优、线下服务最好”的智慧银行。2月初率先启动,6月份全面完成厅堂服务模式转型,为网点配置智易通、现金循环机、自助票据机等智能化设备,取消传统营业柜台,员工从隔着玻璃的柜台走出来,为客户提供一点接入、全程响应、多场景体验的“一站式”服务,极大改善了客户感观和服务体验。目前,交通银行珠海分行22家营业网点共计配置各类智能设备170余台,网点综合服务效率极大提升,智易通、现金循环机、自助票据机三季度业务分流(替代)率达到96.19%、89.36%、89.87%,手持终端可替代分流率达到60.85%,客户满意度不断提升。

“没有了高柜钢化玻璃的隔断,面对面的接受服务,感觉更加亲切了,体验特别好”。

“作为一名年轻人,我最不喜欢的就是要排队,来到交行,绝大部分业务都可以通过智能机具办理,根本不需要排队,来了就能直接办理,这就是我选择交行的原因”。

说起网点综合化转型带来的改变,客户纷纷点赞。

围绕民生搭建科技金融场景,大力推进跨界融合

“太方便了!实在是太方

便了!”李先生赞叹不已的,正是交通银行在珠海市第一人民医院投放的自助医院设备。该设备从外表来看,就像一个银行的存取款机,事实上,它就是交通银行为医院量身定制的智能机具,客户可以通过这台自助医院设备,完成自助挂号、缴费、查询、打印等功能。

据悉,珠海市第一人民医院每年的门诊量超过200万人次,挂号排队、缴费排队等排队问题一直是个“老大难”问题。上线交通银行自助医院设备,集自助挂号、缴费、查询、打印等功能于一身,资金流和信息流的完美结合,帮助患者家属看病就医全流程自助化,极大提升了看病就医效率,缩短了排队等待的时间。目前,交通银行珠海分行在珠海市第一人民医院累计投放自助医院设备80余台,全天24小时提供在线服务支持,2019年上半年便办理各项业务流水80多万笔。同时,交通银行珠海分行目前已在珠海市妇幼保健院上线线上自助医院项目,客户通过手机即可完成挂号、缴费等功能。

以“金融+科技+场景”为思路,交通银行珠海分行深挖场景化金融服务需求,将银行业务嵌入合作方业务场景,近年来先后在住房、社保、建设工程等领域推进工人工资分账支付、二手房资金监管项目、建设工程保证金退息、广东省社保清算平台接入项目等,为数字政府建设添砖加瓦。

以科技金融为引领,着力提升服务实体经济能力。在总行的大力支持和推动下,交通银行珠海分行与珠海市及各级政府全面开展小微企业

贷款风险补偿业务合作,持续深化产品创新,先后推出线上税融通、线上抵押贷等线上普惠金融产品,让小微企业可以足不出户享受“借贷还款全流程”线上便捷服务,还全方位搭建银担合作渠道,为小微企业主、个体工商户提供了较为丰富的担保增信渠道,助力解决小微企业“融资难、融资贵”问题。

“线上抵押贷”具有额度高、期限长、申请便捷、无评估费用、随借随还五大优势。

客户通过大数据模型实现抵押房产免费在线评估,授信快速审批,借款还款全流程线上操作。

“线上税融通”具有易申请、无担保、速审批、额度高、成本低、便利化、全天候七大优势。

基于小微企业纳税信息,运用大数据分析,向个人发放用于经营实体日常周转的小额信用贷款,可实现系统实时审批,实时获知可贷金额和审批结果,真正享受到“互联网+金融”的全新服务体验。

“以前办理抵押贷款,既要跑银行,又要跑不动产登记中心,手续麻烦不说,申请时间还长。现在好了,不用跑银行,手机就能办理,实在是太方便了。”客户感慨道。

目前,科技赋能、创新驱动已成为各家银行的“必争之地”,也必将成为新时代驱动银行转型升级的强大动能。交通银行珠海分行将继续坚持以客户为中心,以客户需求为导向,深入一线,走进市场,不断加快数字银行、智能银行、智慧银行建设,着力提升服务客户水平和能力,为打造高质量发展先行示范行提供强大科技支撑。